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Tricot babybroekje maat 62. 

 

 

Wat heb je nodig? 

 40 cm tricot stof of 30 cm tricot stof en 15 boordstof 

 46 cm elastiek van 1,5 cm breed 

 Naaimachine en/of lockmachine 

 Naaigaren 

 

Patroondelen 

1A + 1B Voor- en 
achterbeen 

2 x knippen 

2 Pijpboord 2 x knippen 
3 Tailleboord 1 x knippen aan stofvouw 
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Wat tips voordat je begint: 

 Je moet bij dit patroon rekbare stof gebruiken. 

 Je kunt dit broekje het best met een lockmachine in elkaar 

zetten. Heb je geen lockmachine, gebruik dan de zigzagsteek van 

je naaimachine. 

 

Wat moet je doen? 

 Print de patroondelen uit. Zorg dat de pagina’s niet verkleind 

worden bij het afdrukken. 

 Knip de patroondelen uit. Plak deel 1A en 1B aan elkaar bij de 

tekens. 

 Leg de patroondelen op de stof, speld ze vast en knip ze uit 

met naad. 

 Naai de binnenbeennaad. 

 Keer één pijp naar de goede kant en schuif de pijpen in elkaar 

(goede kanten op elkaar).  

 Stik de kruisnaad. 

 Stik de middenachternaad van de tailleband. Laat een kleine 

opening over voor het elastiek. 

 Vouw de tailleband in de lengte dubbel en stik de tailleband 

aan de bovenkant van de broek. 

 Sluit de pijpboorden tot cirkels. Vouw ze dubbel en stik 

ze(iets uitgerekt) aan de onderrand van de pijpen. 

 Rijg elastiek door de tailleband en sluit het elastiek. 

 

 

Gefeliciteerd, je broekje is klaar! 

 

Heb je nog vragen, stuur me gerust een berichtje via mijn website! 

 

 


